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Необхідність фінансування та фінансова гнучкість сучасних підприємств 

України 

 

Сучасним українським компаніям дуже важливо знайти таке комбінування 

джерел фінансування інвестиційної діяльності, що дало б змогу компаніям 

максимізувати свою вартість, підвищити фінансову стійкість та 

конкурентоспроможність і при цьому відповідало вимогам збереження фінансової 

гнучкості. 

Українські дослідники приходять до висновку, що через проблему 

використання внутрішніх джерел в якості джерел фінансування інвестиційної 

діяльності українських підприємств, має підвищуватися роль зовнішніх джерел 

фінансування інвестицій. Але саме на ринках, де фірми не можуть випустити цінні 

папери та мають у відношенні фінансування повністю залежати від банків, доступ до 

капіталу дуже обмежений, та, відповідно, виникає потреба у підтримці фінансової 

гнучкості. 

Фінансова гнучкість, окрім всього, є корисною для оцінки якісного боку 

ліквідності та довгострокової платоспроможності підприємства. Фінансова гнучкість – 

це здатність підприємства протидіяти неочікуваним затримкам потоків грошових 

коштів через непередбачені причини, тобто здатність залучати грошові кошти з різних 

джерел, збільшувати власний капітал, продавати і переміщувати активи, регулювати 

рівень та напрямок діяльності так, щоб вони відповідали обставинам, що змінилися. 

Здатність залучати кошти залежить від багатьох факторів та схильна до швидких змін. 

Вона залежить від рентабельності, стабільності, відносного розміру, 

положеннякомпанії в галузі, складу активів та структури капіталу, а крім того від умов 

та тенденцій розвитку ринку кредитних ресурсів. Здатність залучати кошти важлива 

для пошуку джерел грошових коштів у моменти гострої потреби в них, а також тоді, 

коли підприємству необхідно пролонгувати свою короткострокову заборгованість. 

Слід зазначити, що заздалегідь підготовлене фінансування та відкриті кредитні лінії – 

більш надійні джерела грошових коштів у моменти гострої потреби, ніж потенційне 

фінансування [1]. 
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